

# 2017年全球创新指数出炉

## 中国排名上升3位，成为唯一进入前25名的中等收入国家

据新华社北京6月18日电 世界知识产权组织和康奈尔大学等机构日前联合发布2017年全球创新指数报告，中国国际排名从2016年的25位升至22位，成为唯一进入前25名集团的中等收入国家。

据了解，2017年全球创新指数通过

81项指标，对全球127个经济体的创新能力和可衡量成果进行评估。指标体系的81项指标分为制度、人力资本与研究、基础设施、市场成熟度、商业成熟度、知识与技术产出、创意产出等7大类。

报告显示，中国是唯一与发达国家经济体创新差距不断缩小的中等收入国

家，已经成功跻身全球创新领导者行列。在7大类指标中，中国在制度、人力资本与研究、基础设施、知识与技术产出、创意产出等五大类均有所提升。

“中国的排名上升正是创新驱动发展政策导向的结果。”武汉大学知识产权与竞争法研究所所长、湖北省法学会竞

争法学研究会会长宁立志表示，针对现阶段国家创新发展特征，下一步我国应着力加强基础研究领域的投入及相关人才的培养和保护，提升前沿领域和新型业态领域核心技术的产出量和拥有量。

据了解，全球创新指数自2007年起每年发布，现已成为首要的基准工具。

## 伦敦火灾引公愤 特雷莎·梅压力不小

英国首都伦敦一座高层居民楼14日发生火灾，至少有58人被推定为死亡。英国首相特雷莎·梅16日来到事发地附近与居民见面，却遭抗议者怒斥，匆匆离去。

特雷莎·梅当天承诺将对火灾情况展开公开调查并拨款500万英镑（约合4350万元人民币）帮助受害者。

英国女王伊丽莎白二世17日为火灾遇难者默哀一分钟，并说“考验之下，英国在逆境面前保持了坚定”。

“逆境”之下，首相特雷莎·梅压力不小。今年3月以来，英国已发生三起致命的恐怖袭击事件。而在本月早些时候举行的议会下院选举中，保守党未获得单独执政所需的过半数议席，特雷莎·梅眼下欲与民主统一党组建联合政府。此外，她还要面对艰难的“脱欧”谈判。反对者称，特雷莎·梅此次应对火灾不力，显示她不能感知民众情绪，行动不果断，更增加了人们对她的质疑。

（新华社供本报特稿）

## 葡萄牙发生森林火灾 死亡人数上升至62人

据新华社里斯本6月18日电 葡萄牙内政国务秘书若热·戈梅斯18日说，在葡中部地区森林火灾中丧生的人数已升至62人，另有54人受伤。葡萄牙政府已宣布国家进入紧急状态。中国驻葡萄牙大使馆经向葡民防局核实，暂无中国公民在火灾中伤亡的情况。



6月18日，在2017年金砖国家运动会男子篮球比赛中，中国队以74比45战胜印度队。中国队球员吴前（中）在比赛中上篮。新华社发

## 迎接“国际瑜伽日” “千人瑜伽大会”长沙举行

湖南日报6月18日讯（记者 王亮 通讯员 饶子帆）2017年“全国千人瑜伽大会”长沙站今天在长沙举行，近千名瑜伽爱好者齐聚一堂，练习108遍瑜伽拜日式，迎接即将到来的“国际瑜伽日”。

瑜伽起源于印度，集身体、心智和灵魂的修习为一体，目的是改善和调养人的身体和心性，目前全世界有

170多个国家开展瑜伽。2014年12月11日，联合国大会正式宣布6月21日为国际瑜伽日。

本次“全国千人瑜伽大会”长沙站活动由湖南省体育总会指导、湖南省健美操协会主办。活动举办现场，铺满了几百块五颜六色的瑜伽垫，近千名瑜伽爱好者随着悠扬音乐“起

舞”。现场的瑜伽爱好者有男有女，有老有少，无不身材苗条、精神饱满。

省健美操协会秘书长田璐介绍，湖南省健美操协会将在湖南省体育总会指导下，继续推广瑜伽运动，在省内外加快瑜伽教练员、裁判员队伍培养、建设和等级认证，并广泛开展各类培训、比赛，并加强国内国际交流。

## 朱芳雨宣布退役 曾8获CBA总冠军

湖南日报6月18日讯（记者 蔡矜宜）“这是一个艰难的决定，但终究会到来，我的篮球职业生涯在今天正式画上句号。”今天，34岁的CBA“得分王”朱芳雨通过个人微博宣布正式退役。

朱芳雨出生于1983年，身高2米01，司职前锋，随广东队8次夺取总冠军。作为广东队的核心球员，朱芳雨两度夺取MVP。2014年11月26日同辽宁队一战，朱芳雨砍下34分，个人总得分超过一万分，也成为CBA史上首位总得分超过一万分球员。

中国篮协也第一时间在官网祝福朱芳雨，“感谢朱芳雨为国家队和CBA联赛作出的突出贡献，祝福他在转型担任广东宏远篮球俱乐部管理层的道路上一帆风顺。”

亚投行第二届年会3大亮点

## 新成员 新项目 新战略

亚洲基础设施投资银行第二届理事会年会17日在韩国济州岛落下帷幕。新成员、新项目、新战略，年会期间3大亮点，展现了这一新生多边开发银行的良好开端和巨大潜力。

年会期间，亚投行理事会批准汤加、阿根廷和马达加斯加3个新意向成员加入，成员总数增至80个。行长金立群表示，亚投行“大门将永远开放”。关于亚投行朋友圈不断扩大，金立群认为，这表明各方对于亚投行“坚持开放、透明、尽责原则的认可”以及对亚投行“过去18个月内履行承诺的肯定”。

亚投行在年会开幕前一天宣布批准3个新项目，总投资额约3.24亿美元，涉及印度、格鲁吉亚和塔吉克斯坦3国基础设施建设。其中，向印度基础设施基金提供1.5亿美元的股权投资，是亚投行首个股权投资项目，被亚投行副行长兼首席投资官潘店称作“又一个里程碑”。

截至目前，亚投行共批准16个基础设施投资项目，总投资额为24.9亿美元，涉及巴基斯坦、孟加拉国、印度尼西亚、缅甸等9个亚洲国家。

亚投行在年会期间公布能源领域战略，推动亚洲可持续发展，支持成员履行《巴黎协定》相关承诺，承诺将优先关注可再生能源、提高能源效率等领域。金立群说，亚投行是《巴黎协定》的推动者和支持者，将尽自身努力支持《巴黎协定》，通过投资满足发展中国家需求且环保的能源项目，建设可持续发展的未来。

（据新华社韩国济州6月18日电）

## 中国海军远航编队起航

赴俄参加中俄“海上联合-2017”军演

据新华社三亚6月18日电 6月18日，由导弹驱逐舰长沙舰、导弹护卫舰运城舰、综合补给舰巢湖舰组成的中国海军舰艇编队从三亚起航，赴俄罗斯圣彼得堡、加里宁格勒参加中俄“海上联合-2017”军事演习第一阶段行动。

根据中俄两国此前达成的共识，双方海军将于7月下旬在波罗的海海域、9月中旬在日本海及鄂霍茨克海海域，分两个阶段举行代号为“海上联合-2017”的联合军事演习。中方参加兵力主要有驱逐舰1艘、护卫舰1艘、综合补给舰1艘及舰载直升机和陆战队员。

## 中国体育彩票开奖信息

玩法	期号	开奖号码	
7星彩	17070	4 7 7 7 0 0 7	
奖级	中奖注数	奖金(元)	奖池(元)
一等奖	1	5000000	1541804.19
玩法	期号	开奖号码	
排列3	17162	8 1 4	
排列5	17162	8 1 4 6 0	

开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准

公益体彩 乐善人生



湖南省农村信用社  
信用联社·农商银行

情系三农 服务三湘

热烈庆祝全省农村信用社

存款突破

8000亿

客服：96518